


[onnaHACKUM maTemaTuK BaH Paymen
npeanoXnn matemMaTuKam peLlnTb YypaBHeHUe:

A5x — 3795x3 — 95634x3 — 1138500x”
+ 7811375x° + --- + x*° = g3,

rae a = 1—5—\/5—\/1 u \/475
{ 4 16 8 64

OanH 13 KopHen Buet ysmnaen cpasy, a 22
HEeU3BEeCTHbIX aBTOpY, OblIM YKa3aHbl Ha
cneayowmmn AeHb.




®paHuy3ckun matemaTtuk dpaHcya Buer
paspaboTas NoYTK BCIO ArieMeHTapHY0 anrebpy.

Been OykBeHHble 0003HaYeHus ans
KOS (PULIMEHTOB B YpaBHEHUSIX.

B 1591 rogy obHapoaoBan 3HaAMEHUTYIO TEOPEMY,
yCTaHaBNMBaLLY0 CBA3b KOIPIPULMEHTOB
MHOro4sieHa ¢ ero KopHsamMmu. Tenepb oHa HOCUT
nva Bueta, a cam aBTop doopMyrnmpoBan ee Tak:
«Ecnn B+D, yMHOXeHHOoe Ha A, MMHYC A B
KBagpaTe paBHO BD, To A paBHO B 1 paBHO D».



Teopema BuerTa:
Ecan x4 n X, —KOpPHW NpuUBeaEHHOIO
KBapPaTHOro ypaBHeHua X% + px + g = 0, To
{xl + Xy, = —p

X1"X2 = (

ObpaTtHas Teopema:
Ecanyucna x4, X5, p, g CBA3AHbI YyC/IOBUNAMMU
{xl + X, = —p

X1 X2 = (
TO X; U Xy —KOPHM ypaBHeHUA X + px + g =
0.



Pelwinm HECKO/IbKO YPaBHEHMIN, UCMNONb3VYH
Teopemy Buera:

x*—2x—3=0
{x1+x2=2
xl'x2=—3



x°—5x+6=0
{x1+x2=5
xl'x2:6






x*+8x+15=0
{x1+x2:_8
X1°X, =15

X1=_3 x2:_5



x*—3x—10=0
{x1+x2=3
xl'x2:—10



x* —17x+42 =0
{X1+x2:17
xl'x2:42



0
0 =
11x —53 ’
y + X5 —_80
{X1'x2 y
X1

—5
16 Xy =
x1 —



PelwnTte camoctoaTenbHoO:
x*—6x+8=0
x?—2x—15=0
x’?+5x+6=0
x?+7x—8=0
x* —15x+36 =0
x? —10x —39 =0
x°+x+6=0
x?—3x—18=0



